



NÓGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
2660 Balassagyarmat, Köztársaság tér 2.
2661 Balassagyarmat, Pf.: 51.
Tel.: (35) 300-230 • (35) 300-211 • Fax: (35) 300-225
E-mail: nogfou@mku.hu

Sajtóközlemény

Nagymamája is többször betört

A Salgótarjáni Járási és Nyomozó Ügyészség többrendbeli lopás miatt emelt vádat egy 19 éves, Nógrád megyei férfival szemben, aki lakóhelyén több házba – köztük a nagymamája házába is – betört.

A vádlott 2015. február 13-a és február 24-e között öt alkalommal surrant be Mátraverebélyben különböző ingatlanokba azért, hogy az onnan lopott dolgok eladásából pénzt szerezzen.

A vádlott kétszer a nagyszülője házába is betört, onnan első alkalommal tűzifát és talicskát tulajdonított el 10.000,- Ft értékben, másodszer a zárt szekrényben tárolt, az unokatestvére tulajdonát képező márkás sportcipőt akarta ellopni, de cselekménye közben unokatestvére megzavarta őt.

Ezt követően a közvetlen szomszédságban lévő ingatlanra mászott át a kerítésen, ahol a fészerből 6 ezer forint értékű bokszt zsákot lopott el, amit a nagymamája udvarán rejtett el ezért, hogy azt később eladja. Két alkalommal szintén a településen lévő ingatlanokba tört be, ahonnan fagerendákat, tűzifát, étolajat, konyhai eszközöket és 50 ezer forint készpénzt tulajdonított el.

A hozzátartozó sérelmére elkövetett vagyon elleni bűncselekmény csak magánindítványra büntethető, a sértett és az elkövető közötti hozzátartozói viszony esetén ugyanis a sértett kímélete és a családi kapcsolatok indokolják, hogy a büntetőeljárás megindulásához ne legyen elegendő a hatóságnak a bűncselekményről való tudomásszerzése, hanem szükséges az is, hogy a sértett juttassa kifejezésre az elkövető megbüntetésére vonatkozó akaratát. Jelen ügyben a vádlott nagymamája a nyomozás során kifejezetten kérte az unokája megbüntetését.

A Salgótarjáni Járási és Nyomozó Ügyészség a vádlottal szemben felfüggesztett szabadságvesztés kiszabását, valamint 55 ezer forint polgári jogi igény megfizetésére kötelezését indítványozta vádiratában.

Balassagyarmat, 2016. július 22.

Dr. Bóna Gyula
főügyész